 🩺🩸 Word jij blij van zorgen voor mensen? Dan zijn wij op zoek naar jou! 🩸🩺
Doktersassistente(s) gezocht
Bij ons op huisartsenpraktijk Zonneoord zijn wij op zoek naar doktersassistentes, die weten hoe je mensen helpt, geruststelt en hoe je met mensen praat die bezorgt of ongerust zijn over bijvoorbeeld hun kindje of vader. Die niet bang of vies zijn van urine en bloed maar weten hoe ze moeten handelen in elke (soms stressvolle) situatie.
Huisartsenpraktijk Zonneoord is met 5 praktijken een van de grootste huisartsenpraktijken van Den Haag en is gevestigd in de wijk Bouwlust-Vrederust. Met een groot en divers team leveren wij dagelijks zorg aan 16.500 patiënten.
Onze patiëntenpopulatie is heel divers daardoor kom je in aanraking met allerlei verschillende culturen en achtergronden. Luisteren, adviseren en goed triëren gaat je helpen om de hulpvraag van de patiënten te begrijpen en goede zorg aan te kunnen bieden.
Ben jij de doktersassistente die wij zoeken?
· Je bent 24-38  uur per week beschikbaar
· Je hebt een MBO-diploma doktersassistente. Net gehaald, al wat langer of heel lang geleden. Wij staan klaar om je te helpen, maar vinden het vooral fijn als je een leuke collega bent.
· Je kan zelfstandig medische handelingen uitvoeren of je bent bereid die te leren. Denk aan, injecteren, wratten aanstippen, oren uitspuiten, een ECG maken, uitstrijkjes maken enz.
· Wij werken met Medicom. Mocht je nog niet bekend zijn met dit systeem, wij leren het je graag.
Wat mag je van ons verwachten?
· Een jaarcontract en bij een prettige samenwerking krijg je aansluitend een vast contract.
· Een gezellig en dynamisch team wat altijd voor elkaar klaarstaat. Waar hard werken en lachen met elkaar samen gaan.
· Wij bieden de ruimte om jezelf te ontwikkelen en naast je werkzaamheden kan je jezelf uitdagen met extra taken, bijvoorbeeld het organiseren van de jaarlijkse griepvaccinatie dag.
· Wat je gaat verdienen is afhankelijk van je werkervaring, is minimaal € 2.511,- en maximaal
€ 3.733,-. Wij volgen de CAO huisartsenzorg
· Je krijgt 190 verlofuren, 8% vakantiegeld en 8.33% eindejaarsuitkering, pensioenopbouw bij PFZW en wij betalen de helft van je pensioenpremie.
Ben je enthousiast en wil je bij ons werken?
Stuur dan je CV en een kort begeleidend tekstje (met elkaar praten is fijner) naar ons mailadres: sollicitaties@zonneoord.com.
Als wij je mail hebben ontvangen, je voldoet aan bovenstaande punten, dan nodigen wij je uit voor een persoonlijk gesprek, waarin je kan vertellen wie je bent en wat je kan en wij vertellen wat we je kunnen bieden.
Heb je vragen of vind je het fijn om een keer mee te kijken in onze praktijk dan mag je ons altijd bellen, Huisartsenpraktijk Zonneoord 070-3214567 en vraag naar Irma Wolters.
